

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalna šipka za širenje ruku ili nogu vezovima

Šifra proizvoda: RIM0007762

Cena: 5990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u misteriozan svet senzualnosti i otkrijte sve čari strasti uz našu **Metalnu šipku za širenje ruku ili nogu vezovima**. Ovaj izvanredan proizvod predstavlja savršenu fuziju visoke elegancije i izvanredne funkcionalnosti, osmišljen posebno za istinske ljubitelje istraživanja i avantura u intimnosti. Korišćenjem šipke, omogućavate sebi i svom partneru da doživite potpuno novo iskustvo ?????????? zahvaljujući prilagodljivosti koja se kreće od 55 do 85 cm.

Izrađena od čvrstog i izdržljivog metala, **Metalna šipka za širenje** nije samo vizuelno privlačna, već i praktična. Dizajnirana je sa posebnom pažnjom na detalje, opremljena sa dve karabiner kuke i dvostrukim prstenovima na svakom kraju, omogućavajući vam brzo postavljanje i sigurnu upotrebu. Bilo da steiskusni u ovim igrama ili tek istražujete svoju maštu, ovaj inovativni dodatak će vas inspirisati na nove avanture u krevetu.

U svetu igračaka za odrasle, renomirani brend Rimba ističe se po kvalitetu i kreativnom pristupu. Ova šipka, teška svega 0.65 kg, nije preteška za korišćenje, ali je dovoljno čvrsta da izdrži sve vaše intimne fantazije. S njenom pomoći, oslobodićete svoju kreativnost i stvoriti jedinstvena iskustva koja obogaćuju svaki trenutak proveden sa partnerom.

Zamislite kako će svaka sesija postati nezaboravna. Vaša intima će dobiti novu dimenziju, a svaka povreda biće samo podsticaj za vahove razigranosti. Bez obzira da li želite da dodatno začinite večeru, ili tražite nešto posebno za proslavu, **Metalna šipka za širenje** je savršen izbor za svaku priliku.

Dodatno, imamo opciju za vas koji tražite još jače uzbuđenje - naša **Metalna šipka za širenje** dostupna je i sa kožnim lisicama. Ovaj dodatak ne samo da povećava udobnost i sigurnost, već dodaje i poseban element uzbuđenja svakom doživljaju. Snažne lisice u kombinaciji sa šipkom otvoriće vrata ka novim nivoima intimnosti, istraživanja i zadovoljstva.

Naša online prodavnica nudi jednostavno pretraživanje i lako pristupanje svim artiklima, stvarajući prostor za svaku maštu i želju. Osigurajte svoj **Metalnu šipku za širenje** odmah i uživajte u brzo i diskretnu dostavu na vašu adresu. Sa svojom kombinacijom stila i funkcionalnosti, ovaj proizvod će postati nezaobilazan deo vaše kolekcije.

Zato, ne čekajte više! Započnite svoju senzualnu avanturu već danas i otkrijte sve nove horizonte intimnosti sa ovim jedinstvenim dodatkom. Neka vaša mašta slobodno leti, a svaka upotreba **Metalne šipke za širenje** donese osveženje i novu dozu uzbuđenja u vašu intimnost. Vaša seksualna igra zasluhuje da bude na najvišem nivou, a ovaj proizvod je savršen način da to postignete. Uživajte u svakom trenutku koji prođete sa njom.

Deklaracija

Model:	Metalna šipka za širenje ruku ili nogu vezovima RIM0007762
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	8718924230862
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,65 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0007762-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0007762-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR